ОТЧЕТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА ЗА 2022 год

     Вся работа нашей школы построена в соответствии с Законом РФ «Об образовании», Уставом школы, Коллективным договором и Правилами внутреннего трудового распорядка.
Уполномоченным по охране труда в 2022 году была назначена Коровина С.Н.
     В школе осуществляется своевременное выполнение правил, инструкций, предписаний пожарной, санитарной, технической инспекций по вопросам охраны труда и техники безопасности.
    Для улучшения и совершенствования организации работы по охране труда в школе разработан план мероприятий по охране труда, который в первую очередь включает разработку нормативно-правовой базы по охране труда в соответствии с Номенклатурой дел, создан уголок по Охране труда. 
    В школе по охране труда  разработаны локальные акты.
     Заведены журналы по охране труда:
- регистрации вводного инструктажа;
- регистрации первичного и текущего инструктажа;
-регистрации инструктажа по пожарной безопасности;
- регистрации и учета несчастных случаев;
-учета инструкций по охране труда для работников;
-учета выдачи инструкций по охране труда для работников;

   В школе изданы и утверждены инструкции по охране труда по всем видам проводимых работ и по всем должностям сотрудников, а также инструкции по пожарной безопасности, которые есть в каждом кабинете. Указанные  инструкции своевременно пересматриваются в связи с истечением срока действия или изменением в характере проводимых работ. В начале учебного года была разработана памятка по ОТ и помещена в уголок.
     В 2020 году заключен коллективный договор и действителен до 13 января 2023 года. Все вопросы, касаемые охраны труда, доводятся до сведения работников школы.
Проводимая работа позволила добиться главного результата – отсутствие травм сотрудников школы на рабочем месте.
   В 2022 году  обучение по охране труда прошли  С.А.Иванова,  Н.К.Танаева, Е.П.Гаврилова, С.Н.Коровина.
    Со всеми работниками педагогического и обслуживающего персонала заключены трудовые договора, в котором оговорены права и обязанности работника, режим труда и отдыха, оплата, социальные гарантии.
     С целью предотвращения профессиональных заболеваний, обеспечения здоровья учащихся и работников образовательного учреждения, все работники нашей школы проходят обязательный медицинский осмотр при поступлении на работу и периодический медосмотр в установленном порядке.
     В настоящее время большое внимание уделяется режиму противопожарной безопасности. В школе установлена автоматическая пожарная сигнализация. Школа обеспечена первичными средствами пожаротушения,  новым стандартным планом эвакуации. В школе установлена кнопка КТС и видеонаблюдение.
         Перед началом 1 четверти   проведен Педагогический Совет школы, на котором были рассмотрены вопросы охраны труда и безопасности учащихся во время учебно-воспитательного процесса. Зачитаны приказы и нормативные документы по организации безопасного учебно-воспитательного процесса.
   СОУТ в нашей школе будет проводиться в 2023 году. 
В 2022 году не был реализован возврат страховых взносов.  20% сумма страховых взносов ФСС накапливается на реализацию в 2023 году. 

    Здание нашей школы требует ремонта кровли, замены оконных блоков в спортзале, в кабинетах химии и информатики, в учительской.  Необходима замена отопления.

   Основными задачами Профсоюза на будущий год являются:
· Осуществление контроля за соблюдением законодательства о труде и об охране труда;
· разработка и согласование локальных актов по охране труда;
· разработка нового коллективного договора на 2023-2026гг.




